
 

 

 

 

Prevádzkovateľ rakúskeho mýtneho systému navštívil SkyToll 

 

Bratislava, 18. júl 2011 – Zástupcov spoločnosti ASFINAG a rakúskeho ministerstva dopravy 

a inovácií zaujali v SkyTolle najmä procesy a technické riešenia súvisiace s vynucovaním mýta 

a prácou mýtnych úradníkov. Na program sa dostala aj interoperabilita.  

 

Generálny riaditeľ rakúskej štátnej spoločnosti ASFINAG a zástupcovia rakúskeho ministerstva 

dopravy a inovácií dnes navštívili SkyToll. Dôvodom návštevy, ktorú iniciovala rakúska strana, bola 

výmena skúseností z prevádzkovania oboch národných elektronických mýtnych systémov.  Možnou 

oblasťou spolupráce medzi ASFINAGom a SkyTollom je prepojenie ich systémov v rámci 

pripravovanej európskej interoperability.  O tejto téme chcú obe spoločnosti viesť ďalšie, detailnejšie 

rokovania.  Spoločnosť ASFINAG je náplňou svojho podnikania obdobou našej Národnej diaľničnej 

spoločnosti. Je zodpovedná za plánovanie, financovanie, prevádzku a údržbu rakúskej diaľničnej siete 

vrátane jej spoplatňovania formou elektronického výberu mýta.   

 

Od 1. januára 2010 prevádzkuje spoločnosť SkyToll, a.s. jeden z najmodernejších elektronických 

mýtnych systémov, ktorý radí Slovensko medzi lídrov v oblasti elektronického výberu mýta v 

celosvetovom meradle.  Systém pokrýva takmer 2 400 kilometrov vymedzených úsekov diaľnic, 

rýchlostných ciest a vybraných ciest I. triedy. Využívaná satelitná GPS-GSM technológia  zabezpečuje 

maximálnu flexibilitu systému pri zvládnutí budúceho nárastu objemu nákladnej dopravy i rozširovania 

cestnej siete v Slovenskej republike.  

Satelitný mýtny systém využívaný v Slovenskej republike je už dnes technologicky pripravený na 

interoperabilitu s okolitými krajinami, plne v súlade s požiadavkami budúcej Európskej elektronickej 

mýtnej služby. Vďaka použitej technológii dokáže rýchlo a flexibilne implementovať aj budúce zmeny 

a nové pravidlá Európskej únie v oblasti celoeurópskej dopravnej politiky. 

Viac informácií: http://www.skytoll.sk 
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